Работа №5.   (срок сдачи 5 мая 2015)

АЛГЕБРА

1. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/81/813114e1e83f020bad8aa5245d0dd00ap.png].
2. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу[image: http://sdamgia.ru/formula/78/786d5a517d11555aee0cf21ad5e7a013p.png] Какая это точка?
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4179]
 
1) точка M
2) точка N
3) точка P
4) точка Q
3. В каком случае числа расположены в порядке возрастания?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/7a/7a8db460b0bcfb5f05f06c7954107f93p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/c8/c8585248061c904db9334d57b51a0aa2p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/7b/7b2fd1cca81cfc41499c088917a9b979p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/b2/b2277bcdcdf7b5774635ef48514a5237p.png]
4. Найдите корни уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/a7/a77eab9d7abc93d426a83267f3d29245p.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
5. На рисунке изображены графики функций вида y = kx + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов k и b и графиками функций.
 
Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6892]
 
Коэффициенты
 
	А) k < 0, b < 0
	Б) k < 0, b > 0
	В) k > 0, b < 0


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
6. Решите систему уравнений   [image: http://sdamgia.ru/formula/0f/0f6f2de8fd09c78d5777712eea46ac7a.png]
В ответе запишите сумму решений системы.
7. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c442e509b6d29430a5fc339f197dee55p.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dc9791942c5716d51249089473cef5edp.png] [image: http://sdamgia.ru/formula/01/01a881834da7aaa442f1b6fa84d3d067p.png]

8. Решите систему неравенств
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/eb/eb4410f9a9e20cd2ad0869f30cc64787.png]
 
На каком рисунке изображено множество её решений?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5943]

ГЕОМЕТРИЯ
9. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=7457]
Периметр равнобедренного треугольника равен 36, а основание равно 16. Найдите площадь треугольника.
10.
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2233]
Найдите ∠DEF, если градусные меры дуг DE и EF равны 150° и 68° соответственно.
11. К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB = 12 см, AO = 13 см.

[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=8]

12. На клетчатой бумаге с размером клетки 1см x 1см отмечены точки А, Ви С. Найдите расстояние от точки А до середины отрезка ВС. Ответ выразите в сантиметрах.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6972]

13. Какое из следующих утверждений верно?
1) Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм — квадрат.
2) Смежные углы равны.
3) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его высотой.
14.
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5829]
Учитель математики подвел итоги контрольной работы по алгебре среди учащихся 9-х классов. Результаты представлены на диаграмме. Сколько примерно учащихся получили отметку «4» и «5», если всего в этих классах учатся 200 учащихся?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 120
2) 50
3) 60
4) 140
15. На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за последние два часа программы по сравнению с первыми двумя часами этой программы.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6755]
16. Клубника стоит 180 рублей за килограмм, а клюква — 250 рублей за килограмм. На сколько процентов клубника дешевле клюквы?
17. Человек ростом 1,7 м стоит на расстоянии 8 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна четырем шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3418]
18. 
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.18.11.16/innerimg0.png]
В математический кружок ходят школьники 5−8 классов. Данные о количестве школьников, посещающих кружок, представлены на круговой диаграмме. Какое утверждение относительно участников кружка верно, если всего его посещают 60 школьников?
1) Больше трети школьников восьмиклассники.
2) Пятиклассников меньше, чем семиклассников.
3) Семиклассников больше 7 человек.
4) Шестиклассников больше 50% всех школьников.
19. На экзамене 40 билетов, Яша не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.
20. Из закона всемирного тяготения [image: http://sdamgia.ru/formula/0e/0ecaadae506d84dc16224e97f70ad74bp.png] выразите массу [image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png] и найдите её величину (в килограммах), если [image: http://sdamgia.ru/formula/71/717e68a0034e03e193e39caa23264466p.png] [image: http://sdamgia.ru/formula/ee/eef9a76f23fca6d09031d794dffbd43fp.png] [image: http://sdamgia.ru/formula/04/04a24692da0b8d84af32ee98d7e1992cp.png] и гравитационная постоянная [image: http://sdamgia.ru/formula/c6/c6806ba2576cd385f2435e7bc19a13c5p.png]
21. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/e8/e8e679e7c8f3ea8bb893fb037c5e5bbb.png]
22. Моторная лодка прошла против течения реки 77 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь на 2 часа меньше, чем на путь против течения. Найдите скорость лодки в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 4 км/ч.
24. Прямая, параллельная основаниям [image: http://sdamgia.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1p.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508dp.png] трапеции [image: http://sdamgia.ru/formula/7b/7b0ad19f3d3eef6ef3c0c8794c985901p.png], проходит через точку пересечения диагоналей трапеции и пересекает ее боковые стороны [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/41/4170acd6af571e8d0d59fdad999cc605p.png] в точках [image: http://sdamgia.ru/formula/3a/3a3ea00cfc35332cedf6e5e9a32e94dap.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/43/433e53f50d647e039aac4cb769c6ab10p.png] соответственно. Найдите длину отрезка [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c9b682412689d6723e3b31653b5774cp.png], если [image: http://sdamgia.ru/formula/6a/6a7d16e0cabac25568681d3da99fd265p.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/e1/e157eb58d1203e565220805f44bc6778p.png].
25. В треугольнике [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] угол [image: http://sdamgia.ru/formula/42/42a2bb04d3b2d328eaf02706cd47b75b.png] равен 36°, [image: http://sdamgia.ru/formula/63/63483cb3964c009c68541c98fac5f52c.png] — биссектриса. Докажите, что треугольник [image: http://sdamgia.ru/formula/75/75b85826a15607f238debae369a5571c.png] — равнобедренный.
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